
Enquête projets de vacances en camping 2022

Campeurs néerlandais 

6 361 répondants

66 % possèdent ont leur 

propre caravane

27 % possèdent ont leur 

propre camping-car

Avez-vous l’intention d’aller camper en 2022 ?

0,8 % 1,8 %0,6 % 0,9 %

98,5 % 97,3 %

Envie de savoir où les campeurs néerlandais partiront en vacances en 2022 ? ACSI a mené l’enquête en 

collaboration avec le magasin spécialisé en camping Obelink. Les résultats sont désormais disponibles.

Pour cette enquête, nous avons interrogé près de 6 300 campeurs néerlandais sur leurs projets. Pour ce faire, nous avons 

utilisé les sites web européens, les newsletters et les réseaux sociaux ACSI et Obelink. Les campeurs ont pu participer du 

2 février au 17 février.

Les vacances sont à l’ordre du jour

Notre enquête montre que la majorité des participants néerlandais a des projets de vacances pour 2022. En effet, pas 

moins de 97 % des campeurs qui partent généralement avec des (petits-)enfants envisagent un séjour cette année. Les 

campeurs qui partent avec d’autres personnes (2 adultes ou un adulte seul sans enfant, un groupe d’amis ou un groupe 

de voyage) sont 99 % à prévoir un séjour en camping. 

Nombre moyen de jours en 2022

Les campeurs néerlandais qui partent avec des (petits-)enfants envisagent en moyenne 34 jours de camping. Les 

campeurs qui partent avec d’autres personnes envisagent 62 jours de camping. 

Destinations convoitées

Les destinations convoitées des campeurs néerlandais en 2022 sont les Pays-Bas, la France et l’Allemagne. Enfin, par 

rapport à 2021, plus de campeurs néerlandais envisagent de partir à l’étranger en 2022. Ce résultat vaut tant pour les 

campeurs qui partent avec et sans (petits-)enfants.
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* Pour des informations concernant les pays européens non repris ici, contactez notre département ventes à l’adresse sales@acsi.eu.

Mesure : 2 février - 17 février
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Quelle durée totale prévoyez-vous pour vos séjours en 

camping en 2022 ?

Campeurs sans enfants Campeurs avec enfants

Campeurs avec enfantsCampeurs sans enfants

Campeurs avec enfantsCampeurs sans enfants

Quand avez-vous l’intention d’aller camper en 2022 ?

Où avez-vous l’intention d’aller camper en 2022 ?


